



HÍREK - 2011. július 22.

Épülnek a korszerű szennyvízkezelés létesítményei

Az elmúlt hónapokban látványos előrehaladás történt a város eddigi legnagyobb környezetvédelmi beruházásának keretén belül. A begyűjtött szennyvizek korszerű kezelésére a program keretében két létesítmény épül, illetve korszerűsödik. 2011. július 21-én Dr. Kovács Ferenc polgármester, mint a kedvezményezett Nyíregyháza város képviselője mutatja be az épülő létesítményeket.

A II. számú szennyvíztisztító telepen a meglévő régi műtárgyak mellé új, korszerű szennyvízkezelési technológia létesül, amely alkalmas lesz az I. számú telep tehermentesítésére, valamint a csatornázási munkák által újonnan csatlakoztatott városrészek szennyvizének fogadására. A telepen egyes kezelő műtárgyak felújításra kerülnek, más, a korszerű tisztításhoz szükséges elemek újonnan épülnek ki. Műszaki szempontból kihívást jelentett, hogy a telepen régi elemeket kellett ötvözni újakkal, beépítve a korábbi műtárgyakat egy korszerű technológiai folyamatba. A 10 000 m³ / nap kapacitású telepen most megtekinthető a kivitelezés előrehaladása.

A program keretében a Csatorna utcában létesül a 10 tonna/nap kapacitású központi komposztáló telep, amely fogadja majd az I. és II. számú szennyvíztisztító telepeken keletkező szennyvíziszapot. A telep korszerű létesítményeinek köszönhetően a komposztálás folyamata nem jár majd környezeti terheléssel sem a szaghatás, sem a keletkező csurgalék vizek tekintetében. Már áll az a könnyű szerkezetes komposztáló csarnok, amelyben ellenőrzött hőmérsékleten, hővisszanyerő szellőztetéssel és a távozó levegő szűrésével zajlik majd a szennyvíziszap komposztálása.

A beruházás csatornaépítési munkálatainak kezdése továbbra is csúszik a közbeszerzési eljárás újraindítása miatt, ugyanakkor a város vezetése és a programban dolgozó szakemberek komoly erőfeszítéseket tesznek a helyzet mielőbbi megoldására. A csatornázási munkák közbeszerzési eljárásának megkezdése 2011 őszére várható.

A beruházásról további információk, fotók találhatóak a beruházás honlapján: www.nyirszennyviz.hu.

A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával
valósul meg.



ÚMFT infovonal:
06 40 638 638
nfu@meh.hu • www.nfu.hu

Befektetés a jövőbe


Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV